



# PLAM RELE

# Trennpulver für Formböden

## **BESCHREIBUNG**

Plam Rele Isoplam® ist eine vorgemischte Mischung aus mikronisierten, antihaftbeschichteten, wasserabweisenden, färbenden und freisetzenden Pulvern. Dieses Produkt wird auf der bereits mit Plam Hardening Isoplam® behandelten Oberfläche zur Herstellung von bedruckten dekorativen Fußböden vertrieben. Seine Formulierung erlaubt es der Matrix, sich leicht zu lösen, aber auch dem Bodenbelag farbige Farbtöne zu geben, die die Textur der gewünschten Form hervorheben.

#### **ANWENDUNGSBEREICHE**

Plam Rele Isoplam® wird überall dort eingesetzt, wo geformte Fußböden hergestellt werden können.

#### **ANWENDUNG**

Tragen Sie Isoplam® Plam Rele gleichmäßig mit der geeigneten Isoplam® Trennmittelbürste auf den Plam Hardening auf, der zuvor in den Beton eingearbeitet wurde. Es ist ratsam, eine leichte Schicht Plam Rele auch auf die Formen aufzubringen, falls diese neu waren.

Nachdem Sie Plam Rele auf der Oberfläche verteilt haben, legen Sie die Isoplam®-Formen ausreichend aus und klopfen Sie sanft und gleichmäßig mit dem geeigneten Isoplam®-Gummischwingungsklopfer auf den noch frischen Beton, um das auf die Oberfläche übertragene Muster zu erhalten.

Etwa 48 Stunden nach dem Formen (je nach Jahreszeit: in kalten Perioden auch nach 4 Tagen) entfernen Sie Plam Rele vorsichtig und nicht vollständig mit einem Hochdruckreiniger.

Um eine übermäßige Staubverteilung in der Luft während des Waschens zu vermeiden, empfehlen wir die vorherige Anwendung von Plam Dust Cleaner Isoplam®. Wir empfehlen die Anwendung von Plam Rele nicht bei starken Winden, die die Luftzirkulation und den Verbrauch erhöhen würden.

Es wird empfohlen, während der Waschphase den gesamten überschüssigen Plam Rele mittels eines Einscheibenmaschine oder eines Moskito mit einer weißen Schwammscheibe vollständig zu entfernen. Der Überschuss von Plam Rele auf der gewaschenen Oberfläche könnte ein Ablösen des Harzes verursachen.

Waschen Sie die Formen mit Isoplam® Plam Stamp Cleaner und Wasser.

#### **VERBRAUCH**

150-160 gr/mq.

# **VERPACKUGEN UND FARBEN**

Plam Rele Isoplam® ist in Töpfen zu 13,6 kg und 18 Farben im Isoplam® Colour Folder erhältlich.

# **BEVORRATUNG**

Plam Rele Isoplam® in unversehrter Verpackung 12 Monate haltbar und bei Temperaturen zwischen 5 und 35°C an einem überdachten und geschlossenen Ort gelagert.

Das Verpackungsdatum ist auf der Verpackung angegeben (die Losnummer gibt in der Reihenfolge Jahr / Woche / Tag an).





# **SICHERHEIT**

Vermeiden Sie das Einatmen von Staub und direkten Kontakt. Staubschutzbrille und Handschuhe verwenden. Vor Gebrauch das Sicherheitsdatenblatt konsultieren. Das Produkt ist nur für den professionellen Gebrauch bestimmt.

Einzelne Arbeiten müssen in einer einzigen Charge ausgeführt werden. Andernfalls haftet Isoplam Srl nicht für Farbabweichungen.

#### WICHTIG

Das Produkt PLAM RELE ist so formuliert, dass es wie in der oben genannten Anwendung verwendet werden kann. Das Hinzufügen eines

anderen Produktes beeinträchtigt das Endergebnis der Oberfläche.

Alle in diesem Merkblatt enthaltenen Informationen beruhen auf bewährten Verfahren und Laborerfahrungen. Es liegt in der Verantwortung des Kunden sicherzustellen, dass das Produkt für den vorgesehenen Verwendungszweck geeignet ist. Für fehlerhafte Anwendungsergebnisse übernimmt der Hersteller keine Haftung. Es wird immer empfohlen, kleine Flächen vor der Anwendung zu testen. Die Daten können jederzeit geändert werden. Diese Blatt ersetzt und annulliert die vorherigen Datenblatt.

Das Produkt PLAM RELE ist für den professionellen Einsatz bestimmt. Isoplam Srl organisiert regelmässige Kurse für seine Kunden, die sie anfordern.